
Rekuretní rovnice

Cvičení 1. Vyřešte rekurentní rovnici.

a) xn+2 − 5xn+1 + 6xn = 8 + 6 · 5n, pokud platí x0 = 4, x1 = 10,

b) xn+1 = 2xn − xn−1, pokud platí x0 = 1, x1 = 2,

c) xn+1 + 3xn = 0 nebo 2n(n− 7) nebo 1 + 2n + 3n,

d) xn+2 + xn+1 + xn = 3 + 14 · 2n.
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Cvičení 2. K zadanému fundamentálnímu systému sestavte rekurentní rovnici a poté ji vyřešte se

zadanými počátečními podmínkami.

a) −2n, 1 + 3 · 2n+1, pokud platí x0 = 1 a x1 = 0,

b) cosπn, cosπn− sinπn+ 1, pokud platí x0 = 1 a x1 = 0.
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